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LANGUE VIVANTE I - Epreuve du 1°" groupe
CORRECCION
I. COMPRENSION ESCRITA (8 puntos)
1) Lo esencial del texto. (3 puntos)
- A la apreciacion del examinador.
2) Busca en el texto: (2 puntos)

a) El sindnimo de: -Fa/ta de = carece de  / e/ paro = el desempleo

b) Lo contrario de: - Acoge # expulsa /  disminuyen# aumentan

2) verdadero o falso justificar la respuesta. (3 puntos)
a) Falso: Miriam forma parte de los 20 millones de jévenes de Am. Lat. Que no trabajan
ni estudian.

b) Falso: En las mujeres los mayores factores de riesgo para pertenecer a la categoria
son el matrimonio precoz y el embarazo adolescente.

c) Verdadero: "Eso debe ir acompafiado de otra politica que haga que los jévenes

entiendan que el esfudio y el esfuerzo tienen una consecuencia positiva a

futuro .
II) COMPETENCIA LINGUISTICA (6 puntos)
1) Expreso la obligacion con el subjuntivo. (1 punto)

- Es necesario que eso vaya acompafiado de otra politica.

2) Paso al estilo indirecto la frase siguiente. (1.5 punto)
- Miriam dijo que no queria que fueran / fuesen como ella.

3) Pongo en pasado la frase. (1.5 punto)
- Otra era / fue que, al no contar con herramientas adecuadas para que los chicos se
quedaran / quedasen, la escuela los expulsaba / expulsé.

4) Pongo en la voz pasiva. (1 punto)
Una politica de convencimiento debe ser aplicada por el Estado para impulsar el
estudio.

5) Paso al irreal del presente. (1 punto)

- Si los Estados mantuvieran / mantuviesen la distorsion de ingresos, esa / aquella
posibilidad seguiria comprometida.

IIT) EXPRESION PERSONAL (Elige un tema y trétalo) (06 puntos)

A la apreciacion del examinador basdndose en los siguientes criterios: correccién
lingliistica, relevancia de las ideas, cohesién del texto, presentacion etc.




